

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
05. 12. 2013 do  
08. 12. 2013

---

Število objav: 15  
Tiskani mediji: 6  
Splet: 4  
Radijske postaje: 5  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Linhartovo srečanje  
Potujoča muzika

## Seznam objav v zbirki:

		Naslov		
		Izšla je Mladika 8 / 2013 / Vsebinska pestrost		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Novi glas; 0	Stran: 9	Površina: 126 cm <sup>2</sup>
1	Rubrika / Datum	Kultura, 05. 12. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	neznan avtor		
5	Teme	Linhartovo srečanje		

		Naslov		
		30 let Mešanega pevskega zbora Postojna		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Notranjsko – kraške novice; 0	Stran: 10	Površina: 329 cm <sup>2</sup>
2	Rubrika / Datum	Ostalo, 06. 12. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	Kocen Markovič Blanka		
6	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov		
		Potujoča muzika z zborom iz Podčetrka		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Rogaške novice; 0	Stran: 12	Površina: 115 cm <sup>2</sup>
3	Rubrika / Datum	Ostalo, 06. 12. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	S. J.		
7	Teme	Potujoča muzika		

		Naslov		
		Zahvala		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Rogaške novice; 0	Stran: 28	Površina: 81 cm <sup>2</sup>
4	Rubrika / Datum	Ostalo, 06. 12. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	neznan avtor		
8	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov		
		Deloskop napoveduje: Potujoča muzika		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Delo.si; 230086		
5	Rubrika / Datum	Kultura, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	S.G.		
9	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Potujoča muzika		

		Naslov		
		Ob svetovnem dnevu zborovske glasbe v CD koncert združenih mladinskih zborov		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Ljubljanskenovice.si; 0		
6	Rubrika / Datum	Novice, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	STA		
10	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Potujoča muzika		

		Naslov		
		Potujoča muzika ob Svetovnem dnevu zborovskega petja		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Nedelo; 157000	Stran: 36	Površina: 192 cm <sup>2</sup>
7	Rubrika / Datum	Deloskop, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	S.G.		
11	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Potujoča muzika		

	Naslov	Glasba		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Nedelo; 157000	Stran: 37	Površina: 226 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Deloskop, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki 12	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Potujoča muzika		

	Naslov	Koncert združenih mladinskih pevskih zborov Slovenije		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Primorski val; 0	07:02	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki 13	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Potujoča muzika		

	Naslov	V Gallusovi dvorani koncert združenih mladinskih pevskih zborov		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	Primorski val; 0	08:02	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki 14	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Potujoča muzika		

	Naslov	Potujoča muzika v Cankarjevem domu		
Zaporedna št. 11	Medij; Doseg	Primorski val; 0	09:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Regijske novice, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki 15	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Potujoča muzika		

	Naslov	Drugi napovednik		
Zaporedna št. 12	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	15:39	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dogodki in odmevi, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki 16	Avtor	Pintar Rok		
	Teme	Potujoča muzika		

	Naslov	V Gallusovi dvorani CD koncert Potujoča muzika		
Zaporedna št. 13	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	15:49	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Dogodki in odmevi, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki 17	Avtor	Volovšek Anuša		
	Teme	Potujoča muzika		

	Naslov	Ko se sliši pesem iz več kot 500 mladih grl		
Zaporedna št. 14	Medij; Doseg	RTVSLO.si; 511046		
	Rubrika / Datum	Kultura, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki 18	Avtor	K.T.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Potujoča muzika		

	Naslov	Ob svetovnem dnevu zborovske glasbe v CD koncert združenih mladinskih zborov		
Zaporedna št. 15	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Kultura, 08. 12. 2013		
Stran v zbirki 19	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Potujoča muzika		



### Izšla je Mladika 8 / 2013 / Vsebinska pestrost

Konec oktobra je izšla 8. številka tržaške kulturne revije Mladika. Ob mladinski prilogi Rast prinaša revija posebno prilogo o uvodni okrogli mizi na študijskih dnevih Draga, ki je bila v petek, 31. avgusta, v Parku Finžgarjevega doma na Opčinah. Okroglo mizo o Slovenski šoli v Italiji so oblikovali ravnatelj Marijan Kravos, otroška psihologinja Vlasta Polojaz in raziskovalka na Inštitutu za narodnostna vprašanja v Ljubljani Sara Brezigar. Objavo referatov dopolnjuje prepis debate, ki je bila po okrogli mizi in je izzvala različna mnenja o stanju slovenske šole v Italiji in potrebi po nujnih ukrepih, da se zaščitita šola in raba materinščine, ki je uradni učni jezik slovenske šole v Italiji. Uvodnik v revijo je napisal Ivan Žerjal, ki se navezuje na študijske dneve Draga, na problem slovenske Cerkve, na potrebe po demokratični družbi in zavesti o lastni identiteti, ker, če ta izgine, potem je tudi govor o večkulturnosti odveč. Na študijskih dneh Draga so se spomnili stoletnice pisatelja Borisa Pahorja, čigar misel "Narodno občestvo je še zmeraj najbolj žlahtna domovina človeškega srca" je bila vodilno geslo letošnje Drage. V reviji sledi objava motivacij podelitve letošnje Peterlinove nagrade Zvezi cerkvenih pevskih zborov iz Trsta in dr. Janku Zerzerju. Jože Bajzek se v prispevku s toplimi besedami sprašuje: Komu lahko zaupamo. Revija objavlja 14. del romana v nadaljevanjih Peta avenija in smrtne zagate avtorice Irene Žerjal in novo nadaljevanje življenja v Nemčiji Petra Merkuja. Sledi objava zadnjega poglavja romana Metoda Turnška Na Višarjah zvoni, ki ga je Milan Dolgan našel v Turnškovi zapuščini in ga tudi uredil. Mojca Polona Vaupotič piše o življenju in delu slovenske slikarke Ivane Kobilca. O duhovnikih v tomajski fari piše zgodovinarica Mira Cencič, tokrat o obdobju od konca 18. stoletja do danes. Na zadnjih straneh revije so novice iz zamejstva in zdomstva, zbrane v rubriki Antena. V mladinski prilogi Rast piše Nina Pahor v uvodniku o pomenu udejstvovanja mladih v društvih in o vlogi le-teh v slovenskem manjšinskem prostoru; Metka Šinigoj in Jernej Šček poročata o 23. Dragi mladih, nato sledi predstavitev dramske igre odrasle gledališke skupine MOSP izpod peresa Nike Čok in uredništva; Nina Pahor poroča o gledališki predstavi Umor v vili Rounge Dramske družine SKPD F. B. Sede, ki je prejela matička za najboljšo predstavo in najboljšo režijo na Linhartovem srečanju v Postojni. Mojca Petaros je avtorica pogovora s Staško Cvelbar.



# 30 let Mešanega pevskega zbora Postojna

**Postojna** – S slavnostnim koncertom v Kulturnem domu Postojna so pevci – nekdanji in sedanji – zaznamovali tri desetletja svojega uspešnega delovanja. Z dogodkom so pospremili tudi izid nove, četrte zgoščenke tega zbora, z naslovom Naših 30 let.

Dvorana Kulturnega doma Postojna je bila skoraj pretesna za množico ljubiteljev zborovskega petja in zlasti enega najboljših primorskih in slovenskih zborov. Koncerta sta se poleg podžupanje Margarete Srebotnjak Borsellino in drugih vidnih osebnosti udeležila tudi oba notranjska poslanca Zvonko Črnač in Jerko Čehovin, poseben pečat pa sta mu dala prvi in drugi zborovodja, Ivo Jelerčič in Matej Penko. Zbor je na slavnostnem koncertu vodil sedanji zborovodja Mirko Ferlan. Skoraj dveurni program je bil prerez 30-letnega delovanja zbora.

»Nobena druga umetnost nima na človeka tako neposrednega učinka kot glasba.« S to mislijo nemškega filozofa Arthurja Schopenhauerja smo stopili v prvo desetletje ustvarjanja zbora, ki ga je zborovodja predstavil skozi niz posvetnih skladb, medtem ko smo v drugem delu prisluhnili sakralni zborovski glasbi iz različnih obdobij, od renesanse do danes. V ozadju je ves čas koncerta potekala video predstavitev ključnih dogodkov iz zgodovine zbora. V tretjem delu so nam pevci po krajšem premoru postregli z nekoliko bolj sproščenimi ljudskimi

priredbami.

10. oktobra 1983, ko je imel Mešani pevski zbor Postojna prve pevske vaje, je bila večina pevcev še zelo mladih, številni pa so v zboru vztrajali še mnogo let, nekateri prav do danes. Najprizadenejši so bili zato na slavnostnem dogodku nagrajeni z jubilejnimi Gallusovimi značkami, ki jih podeljuje Javni sklad za kulturne dejavnosti RS, saj so med drugim pripomogli k bleščečim uspehom zbora tako doma kot v tujini in so na koncertu simbolično povezali preteklost s sedanjostjo in prihodnostjo. Podelili so trinajst

srebrnih in štiri zlata priznanja, trinajst pevk in pevcev pa je prejelo častno priznanje za trideset in več let prepevanja v zborih. MePZ Postojna pa je ob jubileju prejel spominsko srebrno priznanje. »Iskreno si želim, da bi zbor s tako vztrajnostjo začrtano pot tudi nadaljeval,« je za Notranjsko-kraške novice po koncertu poudaril prvi zborovodja Ivo Jelerčič. »Vsako leto se nam pridružijo novi mladi pevci, nekateri med njimi so imeli prav tokrat svoj prvi nastop,« je dodal sedanji zborovodja Mirko Ferlan in tako dal vedeti, da se za prihodnost

zbora ni bati.

Bučnemu aplavzu po zadnji skladbi sta sledili še dve presenečenji. Nekdanji pevci so bili namreč povabljeni na oder, naj zapoje skupaj s sedanjo sestavo, kar je bil še posebej čustven del slavnostne prireditve. Kot se za slovesnost spodobi, pa ni manjkala niti torta velikanka, na kateri so tri svečke – tri desetletja upihnilo vsi trije zborovodje, ob slovesu pa smo je bili deležni tudi vsi prisotni.

• **Blanka Markovič Kocen**



Številni novi mladi pevci so porok, da se za prihodnost MePZ Postojna ni bati.



## Potujoča muzika z zborom iz Podčetrтка

Prihodnjo nedeljo bo v Cankarjevem domu zapel mladinski zbor osnovne šole iz Podčetrтка, ki ga vodi zborovodkinja **Mihaela Pihler**. Pevci bodo nastopili v sklopu projekta **Potujoča muzika**, s katerim bodo počastili svetovni dan zborovske glasbe. Na posebnem dogodku bo nastopilo 13 izbranih mladinskih zborov Slovenije, ki so se v zadnjih dveh letih izkazali na regijski in državni ravni. Mladinski zbor šole iz Podčetrтка bo nastopil skupaj z zbo-

rom glasbene šole F. K. Koželjski iz Velenja; zbora bosta zastopala Celjsko in Koroško.

Skupaj bo zapelo približno 500 pevcev in bodo enakomerno zastopani iz vseh regij Slovenije. Prijeten program bo pretežno sestavljen iz del slovenskih avtorjev. Za to priložnost je nastalo tudi osem novih skladb oziroma priredb, ki bodo na koncertu krstno izvedene, so sporočili z republiškega sklada za kulturne dejavnosti. (S. J.)



Mladinski zbor šole Podčetrtek z zborovodkinjo Mihaelo Pihler bo prihodnjo nedeljo zapel na odru Cankarjevega doma. Fotografija je z regijske revije v Laškem. Foto: Sergeja Javornik





## Zahvala

Članice Vokalne skupine Pegazove muze z umetniško vodjo Mihaelo Pihler, prof. se za podporo, prispevana sredstva in donacije ter pomoč pri organizaciji in izvedbi koncerta „Vsepovsod ljubezen“ (23.11.2013) zahvaljujemo naslednjim organizacijam in posameznikom:

Občini Rogaška Slatina, Občini Rogatec, JSKD, OI Rogaška Slatina, Zavodu za kulturo Rogaška Slatina, TIC Rogaška Slatina, Steklarni Rogaška d.d., Orglarstvu Škrabl, Kon-Tiki Sailing, City Centru Celje, Foto Zorin, Cvetlično darilnemu butiku Klavdija, Župniji Podčetrtek in župniku Jožefu Rogaču, Obrtniškem MPZ Šmarje pri Jelšah, Društvu Gaja, Gostilni pri Ahacu, vinarjema - Franciju Pobežinu in Jožetu Križanu, medijema – Kozjansko.info in časopisu OKO, oblikovalcu Iztoku Virantu ter Združenju SAZAS.

Posebna zahvala gre našim družinam in prijateljem ter podjetjem - Frizersko – kozmetičnemu salonu Minka, Zakladnici Tempel franšizni prodajalni Zlatarne Celje in Turistični agenciji Fontus, ki nas spodbujajo in podpirajo pri prav vsakem projektu.

Za dobro sodelovanje pri izvedbi koncerta se zahvaljujemo gostom: Vokalni skupini Osti jarej, Skupini Kvarta, pianistu Erminu Tkalcu, kitaristki Barbari Belcer in voditeljema – povezovalcema programa - Dubravki Berc Prah in Alešu Novaku.

Za tehnično podporo pri izvedbi pa se zahvaljujemo še - Klemnu Drogeniku – tonskemu mojstru, Frančku Ha'nšku - tehničnemu mojstru, Blažu Butu – mojstru za svetlobne efekte, Sandri Mitrović in hostesam – prostovoljkam in prostovoljcem.



## Deloskop napoveduje: Potujoča muzika

Ljubljana, Cankarjev dom, Gallusova dvorana, v nedeljo, 8. 12., ob 18.00. Koncert. Ob Svetovnem dnevu zborovskega petja.

S. G., *Deloskop*  
ned, 08.12.2013, 06:00



Potujoča muzika, koncert združenih mladinskih zborov z vse Slovenije v Cankarjevem domu. Foto: Arhiv JSKD

*Nastopajo združeni mladinski zbori: MIPZ OŠ Majde Vrhovnik (Ljubljana), MIPZ RTV Slovenija, MIPZ OŠ Tabor Logatec, MIPZ GŠ Kamnik, MIPZ OŠ Orehek, Kranj, MIPZ GŠ F. K. Koželjski Velenje, MIPZ OŠ Podčetrtek, MIPZ OŠ Artiče, MIPZ OŠ bratov Polančičev, MIPZ OŠ Gorišnica, MIPZ OŠ Antona Šibelja – Stjenka, Komen, MIPZ OŠ Frana Erjavca Nova Gorica, MIPZ Valovi OŠ Cerkno.*

**Potujoča muzika**, koncert združenih mladinskih zborov, je projekt, v okviru katerega bo nocoj ob 18. uri v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma ubrano zapelo več kot 500 mladih z vseh koncev Slovenije.

Trinajst izbranih mladinskih zborov iz vseh regij, ki so se v zadnjih dveh letih dokazali na regijski in državni ravni, bo prvič nastopilo skupaj. Ta edinstveni koncert bo del množice prireditev, ki se bodo v počastitev svetovnega dneva zborovskega petja zvrstile po svetu, in bo največja temu namenjena prireditev v Sloveniji.

## **Ob svetovnem dnevu zborovske glasbe v CD koncert združenih mladinskih zborov**

nedelja, 8. december, 2013

**LJUBLJANA (Slovenija) - Gallusovi dvorani Cankarjevega doma bo drevi koncert združenih mladinskih pevskih zborov Slovenije, ki ga pod naslovom Potujoča muzika v počastitev svetovnega dneva zborovske glasbe pripravlja Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD). Na prireditvi, na kateri bo zapelo več kot 500 mladih, bodo tudi podelili priznanja skladateljem.**

Za nove izvirne skladbe ali priredbe za mladinske zборе bodo priznanja prejeli Patrick Quaggiato, Blaž Pucihar, Gašper Jereb, Katarina Pustinek Rakar, Damijan in Janez Močnik, Črt Sojar Voglar in Katja Gruber, so sporočili iz JSKD. Zbrane bo nagovoril minister za kulturo Uroš Grilc, prireditve pa se bo udeležil tudi predsednik republike Borut Pahor.

Na koncertu se bo predstavilo 13 izbranih mladinskih zborov iz vseh regij, ki so se v zadnjih dveh letih dokazali na regijski in državni ravni. Koncert je priložnost za ustvarjalno povezovanje in spletnje novih prijateljskih vezi, so zapisali v JSKD, kjer so množični koncert prvič organizirali pred dvema letoma in kjer si želijo, da ta postal tradicionalna bienalna prireditev.

Sodelujoče zборе je JSKD zbral že pred poletnimi počitnicami in tik pred začetkom šolskega leta njihovim zborovodjem razdelili note. Vsi skupaj so se prvič srečali danes na dopoldanski vaji. Zbori bodo peli pod vodstvom Damijana Močnika, Tomaža Pirnata in Matjaža Vehovca ob spremljavi pianista Tadeja Horvata, Slovenskega tolkalnega ansambla Stop in Trobilcev Orkestra Slovenske vojske.

Pobuda za koncert združenih mladinskih zborov se je začela razvijati pred tremi leti na državnem tekmovanju otroških in mladinskih zborov v Zagorju ob Savi. Zaradi vse težjih razmer so se mladinski zborovodje strinjali, da je za popularizacijo mladinskega zborovstva treba nujno nekaj ukreniti, da bi mladim vlili občutek pripadnosti veliki zborovski skupnosti. Tako sta nastali dve prireditvi - množični zborovski BUM v Mariboru, ki popularizira petje in slovensko literaturo, ter Potujoča muzika, katere namen je nagraditi sposobnejše zборе, naročati novo literaturo slovenskim skladateljem in izdajati novo zborovsko literaturo, ki temelji na sodobnejših tekstih.

Svetovni dan zborovskega petja praznujemo od leta 1991. Od tedaj je dan obeležilo že več kot 15.000 zborov in več milijonov pevcev po vsem svetu.

STA





## Potujoča **muzika** ob Svetovnem dnevu zborovskega petja

**Potujoča muzika, koncert združenih mladinskih zborov**, je projekt, v okviru katerega bo noč ob 18. uri v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma ubrano zapelo več kot 500 mladih z vseh koncev Slovenije. Trinajst izbranih mladinskih zborov iz vseh regij, ki so se v zadnjih dveh letih dokazali na regijski in državni ravni, bo prvič nastopilo skupaj. Ta edinstveni koncert bo del množice prireditev, ki se bodo v počastitev svetovnega dneva zborovskega petja zvrstile po svetu, in bo največja temu namenjena prireditev v Sloveniji. **S. G. FOTO ARHIV JSKD**



## GLASBA

### Ljubljana

#### Akustika: nedelje v Drami

Koncert tria Nine Strnad z gostoma Dannyjem Grissettom (klavir) iz ZDA in Jako Kopačem (saksofon). Koncert bo obarvan predvsem z jazzovskimi standardi. *Koncert. 12 eur, 8 eur.*  
**SNG Drama, 19.00**

#### Potujoča muzika

Nastopajo združeni mladinski zbori: MIPZ OŠ Majde Vrhovnik (Ljubljana), MIPZ RTV Slovenija, MIPZ OŠ Tabor Logatec, MIPZ GŠ Kamnik, MIPZ OŠ Orehek, Kranj, MIPZ GŠ F. K. Koželjski Velenje, MIPZ OŠ Podčetrtek, MIPZ OŠ Artiče, MPZ OŠ bratov Polančičev, MIPZ OŠ Gorišnica, MIPZ OŠ Antona Šibelja – Stjenka, Komen, MIPZ OŠ Frana Erjavca Nova Gorica, MIPZ Valovi OŠ Cerkno. *Koncert. Ob Svetovnem dnevu zborovskega petja.*  
**Cankarjev dom, 18.00**

## GLASBA

#### Božični koncerti Festivala Ljubljana

Nastopili bodo učenke in učence Glasbene šole Ljubljana Moste-Polje. Spored: W. A. Mozart, F. Gruber, A. Vivaldi idr. *Cikel prazničnih koncertov (2.–11. 12.). Vstop prost.*  
**Križanke, Viteška dvorana, 17.00**

#### Oktet Suha

Koroški oktet bo predstavil glasbo z nove zgoščenke. *Adventni koncert.*  
**Cerkev sv. Frančiška Asiškega, 19.00**

#### Godalni kvartet Orpheus in Mojca Zlobko Vajgl

Zasedba: Mark Gothoni (violina), Timothy Summers (violina), Emile Cantor (viola), Laurentiu Sbarcea (violončelo). Spored: G. F. Händel, C. Debussy, A. Caplet, J. Brahms. Godalni kvartet Orpheus je na koncertnih odrih prisoten že od leta



1988, njegovi člani pa so glasbeniki iz ZDA, Finske, Nizozemske in Romunije. Kvartet ima domicil v Düsseldorfu v Nemčiji in nastopa po vsem svetu, tokrat pa bo prvič gostoval v Sloveniji, kot gostja bo nastopila slovenska harfistka Mojca Zlobko Vajgl. *Komorni koncert.*

**Slovenska filharmonija, dvorana Slavka Osterca, 19.30**

### Maribor

#### Koncert ob 100-letnici rojstva Jožeta Gregorca

Nastopajo: MPZ Slava Klavara, Komorni MZ Ptuj, MPZ Pošta. Ob svetovnem dnevu zborovstva. *Vstop prost.*  
**Dvorana Union, 19.00**

### Idrija

#### Aleluja za Ivana

Nastopil bo Marko Breclj z gostom. Gost: Mitja Manček (animacije in pesem). *Koncert in performans.*  
**Kavarna, 20.30**

## GLASBA

### Prevalje

#### Eroika

Zasedba: Matjaž Robavs (bariton), Aljaž Farasin (tenor), Metod Žunec (tenor). Trio bo izvedel priredbe znanih slovenskih in nekaterih tujih pesmi. Kot gost bo nastopil Koroški akademski pevski zbor Mohorjan. *Koncert.*

**Družbeni dom, 18.00**

### Sežana

#### Večer samospევov, opernih in operetnih arij

Nastopajo: Marja Filipčič Redžić (sopran), Rusmir Redžić (tenor), Ivan Vombergar (klavir). Na sporedu bodo izbrana dela skladateljev G. Verdija, W. A. Mozarta, G. Puccinija, R. Savina, F. Lehárja in drugih. *Glasbeni večer. 12 eur.*

**Kosovelov dom, 20.00**

## Koncert združenih mladinskih pevskih zborov Slovenije

RADIO PRIMORSKI VAL, 08.12.2013, NOVICE, 07:02

V Gallusovi dvorani Cankarjevega doma bo drevi koncert združenih mladinskih pevskih zborov Slovenije, ki ga pod naslovom **Potujoča muzika** v počastitev svetovnega dneva zborovske glasbe pripravlja **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**. Na prireditvi, na kateri bo zapelo več kot 500 mladih, bodo tudi podelili priznanja skladateljem. Zbrane bo nagovoril minister za kulturo Uroš Grilc, prireditve pa se bo udeležil tudi predsednik republike Borut Pahor.

## V Gallusovi dvorani koncert združenih mladinskih pevskih zborov

RADIO PRIMORSKI VAL, 08.12.2013, NOVICE, 08:02

V Gallusovi dvorani Cankarjevega doma bo drevi koncert združenih mladinskih pevskih zborov Slovenije, ki ga pod naslovom **Potujoča muzika** v počastitev svetovnega dneva zborovske glasbe pripravlja **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**. Na prireditvi, na kateri bo zapelo več kot 500 mladih, bodo tudi podelili priznanja skladateljem. Za nove izvirne skladbe ali priredbe za mladinske zборе bodo priznanja prejeli Patrick Quaggiato, Blaž Pucihar, Gašper Jereb, Katarina Pustinek Rakar, Damijan in Janez Močnik, Črt Sojar Voglar in Katja Gruber. Zbrane bo nagovoril minister za kulturo Uroš Grilc, prireditve pa se bo udeležil tudi predsednik republike Borut Pahor.

## **Potujoča muzika** v Cankarjevem domu

RADIO PRIMORSKI VAL, 08.12.2013, REGIJSKE NOVICE, 09.00

Nocoj ob 18h bo v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma koncert **Potujoča muzika**, ki je del številnih prireditev po svetu, ki bodo počastile svetovni dan zborovske glasbe, ta poteka na 2. nedeljo v decembru, in bo največja temu namenjena prireditev v Sloveniji. Na tem posebnem dogodku bo dobilo možnost nastopa v Cankarjevem domu 13 izbranih mladinskih zborov Slovenije, ki so se v zadnjih dveh letih izkazali na regijski in državni ravni, med njimi tudi Mladinski pevski zbor Valovi Osnovne šole Cerklje ob Gori, ki prepeva pod vodstvom Vanje Lampič. Ti se redno uvrščajo na regijska in druga tekmovanja; z izjemno občuteno zapetimi pesmimi in dovršeno interpretacijo pa jim je lani selektorka na medobmočni reviji celo predlagala, da bi se lahko predstavili tudi na mednarodni ravni. Zato ni nepričakovano, da so dobili povabilo na tako eminentno prireditev. Danes se tako z zadnjimi vajami že pripravljajo na nastop, na katerem bodo tako imeli možnost zapeti v skupini 500 najboljših mladih slovenskih osnovnošolskih pevcev. Med njimi sta le še dva primorska mladinska pevška zbora, in sicer Mladinski pevski zbor Osnovne šole Antona Šibelja – Stjenka iz Komna, katerega zborovodkinja je Andreja Rustja in Mladinski pevski zbor Osnovne šole Frana Erjavca Nova Gorica z zborovodkinjo Mileno Prinčič. Iz osrednje Slovenije se dogodka udeležuje tudi Mladinski pevski zbor Osnovne šole Tabor Logatec z zborovodjo Zdravkom Novakom. Program bo pretežno sestavljen iz del slovenskih avtorjev. Za to priložnost je nastalo tudi osem novih skladb oziroma priredb, ki bodo na koncertu krstno izvedene. Kot so še zapisali na spletni strani **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**, pod okriljem katerega bo koncert potekal, ti zbori precej pripomorejo k razvoju zborovske dejavnosti in so most do odličnih dosežkov odraslih zborov.



## Drugi napovednik

RA SLOVENIJA 1, 08.12.2013, DOGODKI IN ODMEVI, 15.39

ROK PINTAR (voditelj):

In kaj nas čaka v nadaljevanju Dogodkov in odmevov?

V največji italijanski stranki izbirajo novega sekretarja. Voli lahko vsak Italijan z volilno knjižico. A če ni član te stranke, mora za oddajo glasu plačati.

V južnoafriški republiki se začenja teden spomina na nekdanjega predsednika Nelsona Mandelo.

Kitajska se duši v gostem smogu, ki že močno vpliva na zdravje prebivalcev.

Poročali bomo o požaru v Krškem, ki je zahteval smrtno žrtev.

In ob dnevu zborovske glasbe napovedali koncert **Potujoča muzika**.

Najprej pa v Ukrajino.

## V Gallusovi dvorani CD koncert **Potujoča muzika**

RA SLOVENIJA 1, 08.12.2013, DOGODKI IN ODMEVI, 15.49

ROK PINTAR (voditelj): V Gallusovi dvorani Cankarjevega doma bo pozno popoldne koncert **Potujoča muzika**, ki ga na današnji svetovni dan zborovske glasbe, pripravlja javni sklad za koncertne dejavnosti. Koncert napoveduje Anuša Volovšek.

ANUŠA VOLOVŠEK (novinarka): Bienalni pevski dogodek, je prvič zaživel leta 2011, letos pa s približno 500 mladimi pevci iz vse Slovenije znova odpira svoja vrata in se pridružuje praznovanju svetovnega dneva zborovske glasbe. Namen same prireditve, pa združuje več sporočil. O tem Mihela Jagodic samostojna strokovna svetovalka za vokalno glasbo pri Javnem skladu Republike Slovenije za koncertne dejavnosti.

MIHAELA JAGODIC (samostojna strokovna svetovalka za vokalno glasbo pri Javnem skladu RS za koncertne dejavnosti): Cilj tega koncerta ni vrhunsko izpiljen repertoar, ker so temu pač namenjena tekmovanja in pa festivali, ampak je ta koncert priložnost za osebnostni in glasbeni razvoj pevcev za naročanje nove literature pri slovenskih skladateljih za prve izvedbe, za ustvarjalno povezovanje mladih in uživanje ob izvajanju kvalitetne glasbe in pa skupnem petju in prav v tem duhu se pridružujemo prireditvam, ki se bodo v počastitev svetovnega dneva zborovskega petja zvrstile po svetu in ta koncert **potujoča muzika** je največja temu namenjena prireditev v Sloveniji.

VOLOVŠEK: Trinajst izbranih mladinskih zborov Slovenije, ki so se v zadnjih dveh letih izkazali na regijski in državni ravni, se je združilo v glasbeni korpus, ki ga bodo na koncertnem odru vodili zborovodje Damjan Močnik, Tomaž Pirnat in Matjaž Vehovec. Kaj ponuja glasbeni spored, pa Mihela Jagodic.

JAGODIC: Na tem koncertu imamo spored razdeljen v pet sklopov. Posebnost teh sporedov je, da so resnično v večini dela ali priredbe slovenskih skladateljev.

VOLOVŠEK: Med njimi bo kar osem novih skladb oziroma priredb, ki bodo na koncertu krstno zazvenele. Pevce pa bodo pri izvedbah pospremili tudi pianist Tadej Horvat, tolkalni ansambel Stop in člani orkestra Slovenske vojske.

## Ko se sliši pesem iz več kot 500 mladih grl

Druga decembrska nedelja je svetovni dan zborovskega petja

8. december 2013 ob 16:59  
Ljubljana - MMC RTV SLO

**Ob svetovnem dnevu zborovskega petja bo drevi v Gallusovi dvorani koncert Potujoča muzika, na katerem se bo predstavilo 13 mladinskih pevskih zborov.**

Sodelujoči zbori so se v zadnjih dveh letih dokazali na regijski in državni ravni, zdaj pa bodo prvič nastopili skupaj. V družbi, ki vse bolj temelji na tekmovalnosti in individualizmu, je koncert, za katerega mladi na različne načine vadijo že nekaj časa, priložnost za ustvarjalno povezovanje in spletnje novih prijateljskih vezi, so zapisali v Javnem skladu RS za kulturne dejavnosti, ki organizira današnji koncert.

Mladim pevcem bodo podporo izrazili tudi predsednik države **Borut Pahor**, minister za kulturo **Uroš Grilc** in župan MOL-a **Zoran Jankovič**. Za to priložnost je nastalo tudi osem novih skladb oz. priredb, ki bodo na koncertu krstno izvedene.

JSKD je množični koncert prvič organiziral pred dvema letoma, cilj sklada pa je, da bi postal tradicionalna bienalna prireditev.

Svetovni dan zborovskega petja od leta 1991 zaznamujemo drugo nedeljo v decembru. Takrat potekajo številne prireditve. Po podatkih JSKD-ja je praznik petja zaznamovalo več kot 15.000 zborov, v katerih je moči združilo na milijone pevcev.

K. T.

[Prijavi napako](#)

Ocena novice: ★★★★★  
Ocena 3,0 od 2 glasov

Vaša ocena: ★★★★★  
Ocenite to novico!



Tradicija zborovskega petja v Sloveniji je dolga in zelo uveljavljena. (Fotografija je simbolična.) Foto: Foto: Arhiv RTV SLO (Stane Sršen in Hugo Šekoranja)

Dodaj v

[Všeč mi je](#)

[Tweet](#) 0

[Facebook](#)

## Ob svetovnem dnevu zborovske glasbe v CD koncert združenih mladinskih zborov

Ob svetovnem dnevu zborovske glasbe v CD koncert združenih mladinskih zborov

Foto Foto servis

Cankarjev dom.

Arhiv STA

Ljubljana, 8. decembra (STA) – V Gallusovi dvorani Cankarjevega doma bo drevi koncert združenih mladinskih pevskih zborov Slovenije, ki ga pod naslovom **Potujoča muzika** v počastitev svetovnega dneva zborovske glasbe pripravlja **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD)**. Na prireditvi, na kateri bo zapelo več kot 500 mladih, bodo tudi podelili priznanja skladateljem.

Za nove izvirne skladbe ali priredbe za mladinske zборе bodo priznanja prejeli Patrick Quaggiato, Blaž Pucihar, Gašper Jereb, Katarina Pustinek Rakar, Damijan in Janez Močnik, Črt Sojar Voglar in Katja Gruber, so sporočili iz **JSKD**. Zbrane bo nagovoril minister za kulturo Uroš Grilc, prireditve pa se bo udeležil tudi predsednik republike Borut Pahor.

Na koncertu se bo predstavilo 13 izbranih mladinskih zborov iz vseh regij, ki so se v zadnjih dveh letih dokazali na regijski in državni ravni. Koncert je priložnost za ustvarjalno povezovanje in spletnje novih prijateljskih vezi, so zapisali v **JSKD**, kjer so množični koncert prvič organizirali pred dvema letoma in kjer si želijo, da ta postal tradicionalna bienalna prireditev.

Sodelujoče zборе je **JSKD** zbral že pred poletnimi počitnicami in tik pred začetkom šolskega leta njihovim zborovodjem razdelili note. Vsi skupaj so se prvič srečali danes na dopoldanski vaji. Zbori bodo peli pod vodstvom Damijana Močnika, Tomaža Pirnata in Matjaža Vehovca ob spremljavi pianista Tadeja Horvata, Slovenskega tolkalnega ansambla Stop in Trobilcev Orkestra Slovenske vojske.

Pobuda za **koncert združenih mladinskih zborov** se je začela razvijati pred tremi leti na državnem tekmovanju otroških in mladinskih zborov v Zagorju ob Savi. Zaradi vse težjih razmer so se mladinski zborovodje strinjali, da je za popularizacijo mladinskega zborovstva treba nujno nekaj ukreniti, da bi mladim vlili občutek pripadnosti veliki zborovski skupnosti. Tako sta nastali dve prireditvi – množični zborovski BUM v Mariboru, ki popularizira petje in slovensko literaturo, ter **Potujoča muzika**, katere namen je nagraditi sposobnejše zборе, naročati novo literaturo slovenskim skladateljem in izdajati novo zborovsko literaturo, ki temelji na sodobnejših tekstih.

Svetovni dan zborovskega petja praznujemo od leta 1991. Od tedaj je dan obeležilo že več kot 15.000 zborov in več milijonov pevcev po vsem svetu.